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（ ）午後 零時１０分 開会

〇議長（村中徹也） ただいまから全員協議会を開会いたします。

本日の全員協議会は、各一部事務組合の現況と経過報告を受けることにし

ております。

それでは、市長から報告を求めます。市長。

（宮下順一郎市長登壇）

〇市長（宮下順一郎） 各一部事務組合の現況と経過については、去る６月８

日の全員協議会でご報告申し上げました以降、現在まで２組合とも議会が開

催されておりませんので、特に申し上げる事項はございません。なお、６月

１日後の医師の異動については、お手元に資料を配布しておりますので、ご

了承いただきたいと存じます。

〇議長（村中徹也） ただいまの市長の報告及び各一部事務組合の現況につい

て質疑ありませんか。25番中村正志議員。

（ ） 。〇25番 中村正志 一部事務組合の現況について質疑をさせていただきます

議会開催がないということで、大きな報告がなかったわけでありますが、

下北医療センターのほうにおきましては、今現在私が気になっております２

つの大きな事業が進められておりますので、その点についてお聞きしたいと

思います。

１点目が補正予算にも補助金が計上されているようでありますが、メンタ

ルヘルス科診療棟の改築についてであります。この経過についてご報告を願

いたいと思います。

もう一点目は、多額のご寄附をいただきましたヘリポートの件についてで

ございます。これについても、その後の経過について報告をお願いしたいと

思います。

〇議長（村中徹也） 市長。

〇市長（宮下順一郎） ２点ほどのお尋ねでございました。

1点目はメンタルヘルス科診療棟の動向はいかがなのかというふうなこと

。 、 、だと思います メンタルヘルス科診療棟のほうは 25日に入札を終えまして

これから着工というふうなことになろうかと思います。２カ年にわたりまし

て、総額で15億円前後、ちょっと今手持ちには正確な資料を持ち合わせてお

、 。 、りませんけれども 15億円前後だったと思います ２カ年の中で完成をして

これまでの非常に老朽化した、そしてまた入院患者さんにとって環境もよく

ない状況が長年続いてきたわけでございますので、これは補助を受け、そし

てまた市のほうからも持ち出し、そしてまた各構成町村のほうからもご負担

をいただきながら進めていきたいと、このように思っております。
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ヘリポートの件につきましては、設置場所等々を全体のレイアウトの中で

どこがいいのかというふうなことを内部的に今検討を重ねておりまして、若

干お時間を要する状況でございます。

以上です。

〇議長（村中徹也） ほかに質疑ありませんか。27番半田義秋議員。

〇27番（半田義秋） 今市長から、医師の異動について、手元に配布されてお

りますとおりと言われましたが、今までならそれで結構でございました。で

も今回からラジオで聞いている人もございますので、医師の異動は市民にと

っては、これは大変な関心事でありますので、今度から泌尿器科副部長、今

井篤先生が退職なさり、新たに山本勇人先生が採用になりましたと、このよ

うに言ってほしいのですけれども、市長、今後いかがですか。

〇議長（村中徹也） 市長。

〇市長（宮下順一郎） 資料としてご提出をさせていただいておりますので、

この部分について氏名を言ってほしい、これはエフエムを通してというふう

なことで今お話しでございましたけれども、それが適正なのか、またはそれ

ぞれのお立場の方もおありかと思います、異動については。そういうふうな

、 、 。部分もありますので 議長からのご指示に従いたいと このように思います

〇議長（村中徹也） ほかに質疑ありませんか。５番横垣成年議員。

〇５番（横垣成年） １点だけちょっとお願いいたします。

下北医療センターのほうの職場改善についてですが、ことしはかなり温か

かったので、今市の職員というか、医療センターも含めて職場にクーラーが

入っていない職場というのが下北医療センターの今の事務棟かなというふう

に思いまして、何とかそこら辺早くクーラーを設置して、結局仕事の能力が

下がりますので、そこら辺も考慮して早くクーラー設置なんか検討できない

かなというふうに思っておりました。もし全体改善するのが費用がかかる過

ぎるのであれば、旧庁舎で例えば議会事務局で使用していたクーラー設備と

かあるのですが、そういうのはまだ動くと思うので、それをとりあえず設置

して職場改善をするような考えがないかどうか、そこのところをちょっとお

聞きしたいなというふうに思います。

〇議長（村中徹也） 市長。

〇市長（宮下順一郎） 下北医療センターの職場環境の問題でございましたけ

れども、温かかったというよりも暑かったと思います。職員から話を聞いて

おりまして、非常に暑くて、その暑い中にも効率の下がらないように努力を

しているというふうなお話を伺っておりますけれども、横垣議員のお話があ

った旨は下北医療センターのほうに伝えて、横垣議員の職場に対する思いと
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いうふうなことを伝えていきたいと、このように思います。

しかしながら、むつ総合病院、黒字になったものの、まだまだ改善をして

いかなければいけない部分、そしてまた仕事の部分でそういうふうなことで

意欲が下がらないような環境づくりには鋭意私も努力をしていきたいと、こ

のように思います。

それから、旧庁舎で使用していた冷房は、ほとんどは議会のほうだけと、

市長応接室だったでしょうか、それから委員会室というふうに台数が限られ

ておりまして、その部分においては別に配置をしたところもありますし、容

量的に使えないというふうなことで廃棄処分したものもあります。そういう

ふうなことで、仮に下北医療センターのむつ総合病院のほうの事務棟、そう

いうふうなものになりますと、また大きな経費がかかってくると、こういう

ふうに思います。しかしながら、職場環境を整備するというふうな部分でご

意見として承っておきます。

〇議長（村中徹也） ほかに質疑ありませんか。

（ なし」の声あり）「

〇議長（村中徹也） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。

以上で各一部事務組合の現況と経過報告を終わります。

お諮りいたします。本日の全員協議会は、これで閉会したいと思います。

これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇議長（村中徹也） ご異議なしと認めます。

よって、本日の全員協議会はこれで閉会いたします。

午後 零時１８分 閉会
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